

07.10.2020 Kahvila Kvarkki klo 16:15

Läsnä:

Milla Mattila puheenjohtaja
Aino Askola sihteeri
Santeri Neuvonen
Henna Rahkola
Anni Westerholm
Ilona Savolainen
Paula Sarkkinen
Olli Puhtimäki poissa 17:02 - 17:08
Jawad el Hamrow saapui 16:17 kohta 5.2.

Läsnä:

Iida Kortelahti poistui 16:19 kohta 5.3.

1. Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous klo 16:15

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Ilmoitusasiat

- Koronatilanne Jyväskylässä posahti pari viikkoa sitten, varotoimena järjestöt ovat nyt nätisti ja hiljaa
- Jyyn avustushaku aukeaa 2.11.
- Pankin paketti vaihdettu
- Jouluristeily peruttu 😞

5. Hallintoasiat

5.1. Talousasiat

Tilanne tilillä: 5821,03€

Kassassa: 43,00 €

5.2. Uusi toimihenkilö tarjolla

Radikaalin Koppi-emäntä, vastuulla ainejärjestötilan yleisilmeestä huolehtiminen opiskeluajan puitteissa:

- Taulun pyyhkiminen kerran viikossa
- Kahvinkeitin puhdistus kerran kuussa
- Jätehuollosta huolehtiminen
- Kasvien kastelu
- Huopien pesu kahdesti vuodessa
- Tarvittaessa kahvihälytyksen tekeminen
- Muu pikkusiistiminen motivaation mukaan

Nimitetään lida Kortelahti Radikaalin Koppi-emännäksi vuoden loppuun asti.

5.3. Uusien jäsenten hyväksyminen

Hyväksytään 43 jäsentä.

5.4. Sääntömuutokset

- Santeri tehnyt pohjan.
 - Yhdistyksen kokous mahdolliseksi etänä
 - Jäsenmaksun maksamattomuus merkitsee yhdistyksestä eroamista
- Hallitus hyväksyy sääntömuutos ehdotuksen.

5.5. Syyskokous

Valmisteltava:

- Hallituksen pohjaesitys ensi vuoden jäsenmaksusta (esim 0€)
- Tulo- ja menoarviot, Aino hoitaa
- Toimintasuunnitelma, Milla hoitaa
- Pohjaesitys hallituksen kokoonpanosta
- Ne sääntömuutokset

Tila varattu 4.11.

5.6. Tehtävää loppuvuodelle

- Palautteenkeruu, ns. valituspäivät
- Testamentit
- Vierailut laitoksen isokenkäisten luona
- Kaikki muu on toimintasuunnitelman puitteissa tehty, lukuunottamatta pandemian hampaisiin jääneitä

5.7. Hallitushaku 2021

Avataan 8.10. Santeri hoitaa. Karonkka 10.-11.12. Sauna perjantaiksi.

5.8. Pöytäkirja-arkisto

Tämän vuoden pötyt ja 2019 syyskokouksen pötyt pitäis päivittää nettiin. Jatketaan ensi kokouksessa asiasta.

5.9. Merkkitilaus

Merkkillinen: (50kpl: 447€) 100kpl: 582€, 150kpl: 873€, 200kpl: 876€ Tilataan 200 kpl/merkki. On merkit muokattu. Budjetoidaan 880€

5.10. Paitatilaus

Paitatiloituksia tuli 30 kappaletta ja tilaus tehty. Budjetoidaan läpivirtaavaa rahaa 890€.

5.11. Tiedekunnan opiskelijahyvinvointijuttu

Jos on parempia ideoita, tdk kuuntelis ne mielellään, Tapahtumat olisi kiva, tiedekuntajumppa: palkataan vetäjä, Keksi/kahvi piste, ei palvelinta.

6. Tapahtumat ja liikunta

6.1. Menneet

6.1.1. Kauden avaus

Hyvä case

6.1.2. Kyykkä ja Grillaus

Sää rokotti porukkaa?

6.1.3. Baarikierros

Ei ollut matlu, kiitos Ynnä. Oma kierros kuitenkin pidettiin.

6.1.4. Pesisturnaus

Hävittiin tai voitettiin, silti oltiin parempii! Budjetoidaan 25 € välinevuokraan ja 28 € kentän vuokraan.

6.1.5. Syystarpominen

Hyvä sää, hyvä ruoka, hyvä reissu. Budjetoidaan 140 €.

6.1.6. Kevätkokous

Ihmiskato

6.1.7. Fuksisitsit

iha ok, perus

6.2. Tulevat

Sslp-iltaa ja KKLL ei järjestetä koronatilanteen vuoksi.

6.2.1. Fuksiaiset

Siirtyi, järjestetään joskus tulevaisuudessa, koronan rauhoituttua. Kaikki on kuitenkin valmiina eli helppo homma järjestää.

6.2.2. Syyskokous 4.11.

Opinkivi varattu, budjetoidaan hygieenistä syötävää 50€

6.2.3. Tamperelaiset Exculla 4.11.

Opinkivi ainakin käytössä tälle päivälle. Ynnän saunaa kysytään. Budjetoidaan 130€.

6.2.4. Pikkujoulut 18.11.

Mitä tehdään? Opinkivi varattu, Budjetoidaan juomaan 30€. Loput myöhemmin

7. Media-asiat

7.1. Ruisku

Tullut painosta, pitikö niitä lähettää ja kenelle? Ilona voi ensi viikolla viedä lehdet sponsoreille ja karhuaa rahaa niiltä, jotka ei oo maksanu. DL jutuille edelleen sama (1.11.), uusia taittajia tarvittaisiin, miten saataisiin aktivoitua?

Syksyn jutut hyvällä mallilla, vielä.

7.2. Photoshop

Photoshop paketti on tilattu ja maksu menee Marittan (laitoksen) kautta. Marittalle lähetettävä kuitti joka kuukausi.

8. EVHV

8.1. Edunvalvonta

Opiskelu/hyvinvointi kysely. On ajankohtainen tällä hetkellä ja ilmi on tullut useampaan kurssiin liittyvää negatiivista palautetta, joista olisi hyvä saada enemmän tietoa. Mahdollisesti kyselyn vastaukset huomioiden voisi järjestää tapaamista esim. Tanjan kanssa. Mahdollisesti keskustelua myös JYY:n edustajan kanssa.

8.2. Valiokunnat

8.2.1. Hyvinvointivaliokunta

Santerin sopopaukku

8.2.2. KV-valiokunta

Friendship-app tekeillä, KV-työllisyystapahtuma maaliskuulle

8.2.3. Kopo-valiokunta (Henna unohti tämän lahopäänä)

Oli

8.3. OKR

8.3.1. Kemia

“Ei mitään kauheen jännää.”

Korona-ajan etä- ja lähiopetuksen järjestäminen ja ensi vuoden opiskelijavalinnat olleet polttavin puheenaihe.

8.3.2. Matlu

Valintaperusteet: Ei muutoksia. Kemia pitää varmaan jatkossakin valintakokeen osittain Moodlen kautta. Halutaan sinne vain joku mallinnusohjelma. Kevään KV-vaihdot käsitellään 9.10. johtoryhmässä. Alustavasti näyttäisi siltä, että vaihdot voitaisiin toteuttaa maihin, joissa tilanne on siedettävä. Todella vähän on kemialla kandeja tällä hetkellä.

9. Muita esille tulevia asioita

- ei

10. Budjetoinnit

- Haalarimerkit: 880€
- Paidat: 890€
- Pesisturnaus: 53€
- Vaellus: 140€
- Syyskokous: 50€
- Tamperelaiset: 130€
- Pikkujoulut: 30€

11. Seuraava kokous

11.11. klo 16:15

12. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 17:36.

Pöytäkirjan hyväksyminen ja allekirjoitukset

Pöytäkirja on hyväksytty hallituksen kokouksessa 12/2020

8/2/2021

____/____/____



Milla Mattila, puheenjohtaja 2020

Aino Askola, sihteeri